

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Zlata Demčáková

Název bakalářské práce: Zvládání stresu při mimořádných událostech

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Lenka Michalcová, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je dělena do 6 základních kapitol s obsahovou délkou 39 stran (počítáno od úvodu po závěr práce). Teoretická část práce je dělena na problematiku mimořádných událostí a příklad mimořádné události v obci Kamýk nad Vltavou. Na práci oceňuji její užší zaměření na jednu obec.

Praktická část se zaměřuje na rozhovory s lidmi o jejich zkušenostech během mimořádných událostí a dotazníkové šetření. V práci mi chybí hlubší popis použitých metod a rozbor jejich využití. Tento hlubší popis by se měl objevit v kapitole metodika práce.

U dotazníkové šetření jsou některé otázky zbytečně položeny (např. Jak dlouho v obci Kamýk nad Vltavou bydlíte?) s těmi otázkami studentka dále nepracovala, aby hledala statistické závislosti např. pomocí párového testování. Až na tyto malé nedokonalosti považuji práci za zdařilou a navrhuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1.
2.

Datum: 16.6.2020

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce